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Protokół z kontynuacji XII Posiedzenia Zespołu Zarz�dzaj�cego PRR 
w dniu 8.11.2005 r. o godz. 12.30 w siedzibie IMM, Krzywickiego 34 w Warszawie, 

sala 117. 
 
 
 

Posiedzenie odbyło si� w siedzibie IMM, w godz. 12:30 – 15:30 
 
W posiedzeniu wzi�li udział: 
 
 1. Artur Adamski (Gazeta MSP) 
 2. Jolanta Brzostek – Pawłowska (IMM) 
 3. Halina Kustosz (Kobiety OnLine) 
 4. Dominik Mytkowski (Master Consulting) 
 5. Jan W. Owsi�ski (IBS PAN) 
 6. Marek Przepiórski (WSZP)  
 7. Katarzyna Wilkowska (KIG) 
 
 8. Dorota Wi�cek (Kobiety OnLine) 
 9. Wojciech Kubera (IMM) 
 10. Robert Usi�ski (IMM) 
 11. Robert Murzynowski (IMM, protokolant) 
 
 
Posiedzenie ZZ rozpocz�ło si� od ustale� zwi�zanych z bud�etem oraz podpisaniem umowy z 
Cofund. 
W zwi�zku z opó�niaj�cym si� podpisaniem Umowy na Działanie 2, Pani Jolanta Brzostek – 
Pawłowska powiedziała o zgłoszonej przez ni� do Dyrektora IMM propozycji wstrzymania 
ryzykownych finansowo dla IMM zada� np. pokrywania kosztów zakwaterowania i dojazdów 
hoteli dla BO czyli mo�liwo�ci opó�nienia rozpocz�cia szkole� stacjonarnych. 
Nast�pnie wnioskowano o spotkanie Pana Dyrektora Romana Czajkowskiego z Pani� Dyrektor 
Gawro�sk�, które miałoby na celu okre�lenie rzeczywistych szans na podpisanie umowy w 
mo�liwie jak najszybszym terminie. 
 
Pan Robert Usi�ski powiedział o poprawkach z zakresu rozliczenia finansowego Działania 1 
oraz o uwagach Cofund do sposobu sporz�dzenia bud�etu Partnerstwa w Działaniu 2. Obie te 
sprawy s� główn� przyczyn� odsuwania si�  w czasie podpisania umowy z Cofund. 
 

Nast�pnie został omówiony punkt 6 wg Porz�dku Posiedzenia ZZ, czyli „Dyskusja i ustalenia w 
sprawie zwi�kszenia naboru.” w poł�czeniu z punktem 7 - „Zagadnienia restrukturyzacji bud�etu 
w celu zwi�kszenia upowszechnienia”. 

Pani Jolanta Brzostek – Pawłowska stwierdziła, �e jest za małe nagło�nienie przez Partnerstwo 
odno�nie szkole� i działa� O�rodka RENOWATOR i dodatkowo brak jest łatwych w odbiorze 
materiałów. 

Pani Halina Kustosz mówiła o „targetowaniu” informacji i dodała, �e udało si� jej uzgodni� 
umieszczenie informacji o RENOWATORZE w dwutygodniku „Dziecko”. 
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Pani Jolanta Brzostek – Pawłowska powiedziała, aby przekaza� na upowszechnienie kwoty 
uzyskane w wyniku modernizacji bud�etu (zmniejszenie wydatków w niektórych kategoriach) 
poszczególnych Partnerów. 

 

Pan Jan W. Owsi�ski otrzymał zgod� dyrektora na zmiany na stronach internetowych IBS PAN, 
w zwi�zku z tym b�dzie mo�liwe umieszczenie informacji o działalno�ci RENOWATORA. 

 

8. Omówienie celów uczestnictwa przedstawicieli RENOWATORA w dwóch grupach 
roboczych w Bratysławie. 

 

Partnerzy uzgodnili, �e podczas spotkania CEMA-NET w Bratysławie b�d� starali si� uzyska� 
informacje od zagranicznych Partnerów na temat sytuacji szkole� dla osób zatrudnionych na 
umowy zlecenie. Porównanie do�wiadcze� mo�e zosta� wykorzystane do rozwi�zania problemu 
z naborem na szkolenia organizowane przez PRR RENOWATOR w�ród osób niezatrudnionych 
na umow� o prac�. W Grupie Roboczej LLL pozostali Partnerzy  maja mniej technologiczne 
projekty, zajmuj� si� problemami wzrostu zainteresowania BO dokształcaniem i podnoszeniem 
kwalifikacji. W sytuacji, gdy nasze Partnerstwo ma niezadowalaj�cy nabór, warto zapoznawa� 
si� i korzysta� z wyników uzyskanych przez tych Partnerów. 

Pan Jan Owsi�ski powiedział, �e nie był podany taki punkt w agendzie spotkania w Bratysławie 
i w zwi�zku z tym zgłosi t� kwesti� do Pana Wojciecha Kubery. 

 

9. Sprawy ró�ne 

 

Pani Halina Kustosz powiedziała, �e po wykonaniu naboru chciałaby mie� dost�p do listy 
obecno�ci osób bior�cych udział w szkoleniu. Pani Jolanta Brzostek – Pawłowska stwierdziła, �e 
Pani Halina Kustosz mo�e mie� jedynie wgl�d do tych informacji, jednak�e zgodnie z ustaw� o 
ochronie danych osobowych nie mo�e fizycznie otrzyma� tej listy, poza tym lista obecno�ci jest 
dokumentem Partnera, który prowadził szkolenia. 

Nast�pn� poruszon� kwesti� były konsultacje ze strony portalu Kobiety.pl dla BO. Pani Jolanta 
Brzostek – Pawłowska powiedziała, �e doradztwo powinno mie� charakter coaching’u i powinno 
by� prowadzone po zako�czeniu szkole�, pocz�wszy od zakładania działalno�ci, poprzez 
pocz�tkowy okres jej prowadzenia. Natomiast wg Pani Haliny Kustosz miały to by� konsultacje 
i pomoc dla osób, które chc� zało�y� własne firmy. Zagadnienie nie zostało wyja�nione podczas 
trwania Posiedzenia ZZ i zdecydowano, �e nale�y sprawdzi� jak jest uj�ta ta kwestia w 
zadaniach przewidzianych dla portalu Kobiety.pl. 

Nast�pnie omówiono spraw� bł�dnego numeru telefonu podanego przez Gazet� MSP  w 
reklamie i poproszono o niepowielarnie bł�dnych informacji. 

Pani Jolanta Brzostek – Pawłowska poprosiła Partnerów o sugestie i uwagi na temat 
ewentualnych zmian w portalu RENOWATORA oraz stron internetowych innych Partnerów, 
które mogłyby przyczyni� si� do zwi�kszenia naboru. 
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Kolejn� kwesti� była sprawa sk�d pozyska� informacje o przedsi�biorstwach z sektora MSP 
prowadz�cych outplacement – Partnerzy zadecydowali, �e b�d� starali si� szuka� firm, które 
mog� stosowa� tego rodzaju polityk� (np. poprzez kontakt z PARP). 

Nast�pnie poruszono spraw� współpracy mi�dzynarodowej i Pani Jolanta Brzostek – Pawłowska 
wyja�niła dlaczego ze strony Partnera Kobiety.pl pojedzie do Bratysławy jedna, a nie dwie 
osoby. Wynika to z dwóch faktów: przesłanego e-mailem przez p. H. Kustosz 1. uwarunkowania 
wyjazdu dwóch osób z KOL podpisaniem umowy z Cofund (i zaliczk�), co nie nast�piło oraz  2. 
wg przesłanej deklaracji druga osoba miała przygotowa� w Bratysławie reporta�, jednak�e takie 
zadanie nie widnieje w�ród tych, które s� przydzielone Partnerowi Kobiety.pl 

Pani Jolanta Brzostek – Pawłowska oraz Pani Dorota Wi�cek poprosiły Pani� Katarzyn� 
Wilkowsk� z KIG o przekazanie informacji w sprawie oczekiwa� Krajowej Izby Gospodarczej 
odno�nie prac Grupy Roboczej SR, w której udział KIG zadeklarowała, w sytuacji, gdy 
przedstawiciele KIG nie bior� udziału w kolejnym spotkaniu mi�dzynarodowym. 
 

Na tym spotkanie zako�czyło si�. 

 

 

Protokołował: Robert Murzynowski ……………………………… 


